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Kresťanská dokonalosť spočíva v zjednotení našej vôle s Božou vôľou. Nuž, vôľa Nepoškvrnenej je tak úzko

zjednotená s Božou vôľou, že sa zdá, akoby to bola jedna vôľa. Keď teda hovoríme o plnení Božej vôle,

môžeme rovnako smelo hovoriť, že plníme vôľu Nepoškvrnenej.

Tým Pánu Bohu neuberáme chválu, práve naopak, rozširujeme ju, lebo keď tak konáme, poukazujeme na

dokonalosť Panny Márie ako najdokonalejšieho Božieho stvorenia a na úplné zjednotenie jej vôle s vôľou

Božou. Nebojte sa teda, drahí bratia, hovoriť „vôľa Nepoškvrnenej“, lebo to je to isté, čo vôľa Božia.

Mateo Cerezo, Panna Mária Nepoškvrnená

zdroj: jenikirbyhistory.getarchive.net

Niet pochýb, že jej vôľa je úplne zjednotená s Božou vôľou, ide teda iba o zjednotenie našej vôle s jej vôľou,

aby sme sa skrze ňu zjednotili s Bohom.

Keby niekto povedal, že nechce slúžiť Matke Božej, ten je poslušný diablovi, lebo Božou vôľou je, aby sme

neodmietali Matku Božiu.

Pre šťastie duší urobíme najviac, keď budeme čo najdokonalejšie plniť vôľu Nepoškvrnenej, našej hlavnej

Veliteľky.

Všetko, čo nezávisí od našej vôle, je zaiste vôľou Nepoškvrnenej. Teda to všetko, hoci by to pochádzalo aj od

zlých a zákerných ľudí, je isto vôľou Božou, isto je Božím dopustením, čiže vôľou Nepoškvrnenej.

Keď hovoríme „vôľa Nepoškvrnenej“, tak okrem toho, že v nej poznávame Božiu vôľu, uctievame tým taktiež

Najsvätejšiu Matku. Uznávame tak, že jej vôľa je tak zliata s Božou vôľou, že predstavuje jeden úzko spätý

celok a okrem toho väčšmi zvelebujeme Pána Boha, ktorému priznávame tú dokonalosť, že stvoril tak veľkú,
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tak mocnú, tak dobrú a tak svätú bytosť, akou je Najsvätejšia Matka.

Vo chvíli smrti by som bol úplne šťastný, keby všetci v Niepokalanowe spoznali vo všetkom vôľu

Nepoškvrnenej, keď tomu tak bude, bude všetko na svojom mieste, keď toto bude chýbať, všetko sa

rozpadne.

Sv. Maximilián Mária Kolbe

(text pochádza z knižky Do ideału MI, str. 25 – 26. V nej v roku 1944 zozbieral myšlienky svätca
jeho rehoľný spolubrat br. Łukasz Maria Kuźba, krátko po mučeníckej smrti sv. Maximiliána)
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